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[El—Primeros Datos
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[E— DATOS NECESARIOS

[Porcentaje de la de especie més volatil de la mezcla binaria en el Destilado "XD" ]

X, =99 %

[Porcentaje de la especie mas volatil de la mezcla binaria en los Fondos "XB"]

XB::2 %

[Porcentaje de las especie mas volatil de la mezcla que entra a la columna "z”]

z:=40 %

[Flujo molar que ingresa a la columna “F"]

F o350 K00l

(Ingresa el valor de la calidad de alimentacién "q"

g:=1.5
if g=1
g:=1.001
else
[Ingresa el valor del Reflujo dado] q:=
R:=3.5

[E— BALANCE DE MATERIA

F=D41B F.z=D.x,+B.x,

+
=

[Flujo Molar del Destilado] [Flujo Molar en los Fondos]
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[El—Propiedades

Nobre de los Componentes

[Nombre del componente mas volétil]

Componente, := "Benceno"

(Nombre del componente menos Volétil]

Componente, := "Tolueno"

||
-}

Constantes de Antoine

Introduce las constantes de Antoine para cada uno de los componentes

que conforman la mezcla binaria. En mmHg y K

(Constante "A" del componente més Volétil]

A =15.9007

(Constante "C" del componente mas Volétil]

C

oy P= — 92.36

(Constante "B" del componente més Volétil]

By, =2788.51

(Constante "A" del menos volétil)

A, =16.0137

em

(Constante "B" del menos volétil]

B ., =3096.52

em

(Constante "C" del menos Volétil]

c = —53.67

emv

Componente 5 Aem

n DatO"
CA — Componentel

"A" " B " " C "

AEMV EMV TEMV

B C

B C

v emv emv

Tabla 1.1
Constantes de Antoine
Dato A B C
Benceno i 15.9007 i 2788.5100 : -52.3600
Tolueno i 16.0137 : 3096.5200 : -53.6700
NOTA: Unidades en mmHg y K
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Presion del Sistema

[Ingresa la presioén en mmHg]

EMV EMV EMV
= B:= C:= P:=760
emv emv emv
=
Temperaturas de Sasaturacion
_—
B
T &=——C —
[Temperatura de Sasaturacién 1 en K] [Temperatura de Saturacién 1 en °C ]
Temp 1=353.2551 K Temp 1= 80.1051 °C
[Temperat—ura de Sasaturaciéon 2 en K] [Temperat-ura de Saturacién 2 en °C ]
Temp2=383.776K Temp2=110.626 °C
E3]
T := Temperature
3]
Tabla 1.2
RESULTADOS DEL SISTEMA BINARIO
Temperatra K | P°1 mmHg { P°2 mmHg X Y

383.7760 1784.2839 : 760.0000 { 0.0000 : 0.0000

380.7239 1650.0593 { 696.2997 { 0.0668 i 0.1450

377.6718 1523.6942 : 636.8873 i 0.1388 i 0.2783

374.6197 1404.8846 : 581.5571 : 0.2167 : 0.4006

371.5676 1293.3298 : 530.1077 { 0.3012 :{ 0.5126

368.5156 1188.7326 i 482.3431 i 0.3931 i 0.6148

365.4635 1090.7998 : 438.0716 { 0.4932 { 0.7079

362.4114 999.2422 397.1069 i 0.6027 i 0.7924

359.3593 913.7754 359.2679 ¢ 0.7227 : 0.8689

356.3072 834.1196 324.3786 i 0.8546 i 0.9379

353.2551 760.0000 292.2685 : 1.0000 : 1.0000




——Primeros Graficos




=

380 -

Temperatura en Kelvin

355 |

w

]

[&)]
1

370 |

365 |-

w

(2]

o
1

Diagrama Temperatura vs Composicion Liquido - Vapor T-X-Y

—— Xvs T
—+— YvsT

=

-
-

Presion de saturacion 1 [mmHg]

- N
w  »

_
N

900

800

Presion de Saturacion 1 vs Composicion X-Y

—+— P°1vs X
—+— P°2vsY

0,1

0,2

0,3

04

0,5
X-Y

0,6

0,7

08 09

=

Presién de Saturacién 2 vs Composicién X-Y

T

T

T T




—4— P2vs X

—+— P°2vs Y

0,1

2 2
3 g
BAHww] g uoloeinjes ap uoisald

600 |-

1
o
o
~

[

300 |

0,3 0,4 0,5 0,6 0,7 0,8 0,9

0,2

Composiciones X - Y

0,9 -

0,8 -

0,7 -

0,6 -

> 05

0,4

0,3 -

02

0,1

0,7 0,8 0,9

0,6

0,3 0,4

0,2

0,1




19 nov. 2020 01:18:27 - F:\USERS\Desktop\Mc Cabe Valentino 2020.pdf

[E—Funciones

LA(X):: g x__Z

g-1 qg-1
LOSE(X)::X. 1iR + 1}-(:R
LOSA(X)::X, R-[Z—XB]+q-[XD—XB] XB-(Z—XD]

q'[XD_XB]+R'(Z_XB]_XD+Z q'[XD_XB]+R'(Z_XB]_XD+Z

LO(X):: - xD.(q_]_)+z.(R+]_)
if x< TIR
LOSA(X)
else
LOSE (x) 0
0.0668
0.1388
0.2167
9 (x):=eval (cinterp (X, ¥, x)) o
X=|0.3931
0.4932
0.6027
0.7227
0.8546
1

[El—McCabe Codigo

McCabeER :=|Clear [Xpropuesta ]
McCabe__ :—eval [McCabe ]
X 1 =X ER ER

yl::XD

x i Broyden [ g ( xer := col [McCabemR , 1]

Xpropuesi:a ] -y 1’ X 1]

Y=Y yer :=col [McCabeER , 2]
i:=3
while x | > Xp

Tows (Xer)
2

X = X Etapas := —

i—-1 i-2

=f(x
Vo=

i)

X 1= Broyden [g (Xpropuest& ] —Y

X
i-1’ i—ﬂ
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E—Point Pinch
__4g z
X =1 Xy =z Y, =X, X1’:(1_Z) yl:_q_l'xl_q_l
Y1 =Y ) Y, —Y,
X incn = | S01ve (| ¥, +ﬁ- X —Xo] —c1nterp[X, Y, xint], Xx;..||=0.5063 Broyden ||y, +ﬁ .[xxxij

Y

pinch :

—cinterp [X, Y, Xpinch]

=0.7188

3]

Etapas =13

Grafico McCabe - Thiele
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augment (X, Y)
augment (X, X)
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